Кромкофрезерные машины
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Инструменты ТРУМПФ ТКА 300-0 и TKA 500-0 установили новый стандарт для обработки кромок. Новая технология ТРУМПФ позволяет одним инструментом быстро и точно выполнять все виды работ по скруглению видимых кромок металлоконструкций, подготовки кромок и снятия заусенцев и облоя.                                                                                                                                                          C помощью фрезерных deburring-машин ТРУМПФ TKA можно быстро выполнять гладкие кромки на деталях из немагнитных, легированных и конструкционных сталей, а также из алюминия, меди и латуни.                                                                                                                                                             Конструкция инструментальной головки подавляет вибрацию, что обеспечивает минимальный уровень шума. Промышленный электропривод последнего поколения обеспечивает плавный пуск двигателя и позволяет адаптировать скорость обработки в соответствии с материалом и контуром кромки.                                                                                                                                                           Идеальное качество кромки при обработке ТРУМПФ ТКА 300 и TRUMPF TKA 500 достигается посредством двух трехгранных режущих пластин, установленных в сменной инструментальной головке.                                                                                                                                                Преимущества                                                                                                                                                        Малый вес и габариты                                                                                                                                                     Высокая производительность                                                                                                                                   Быстрая замена режущих пластин, не требует оснастки                                                                                        Класс шероховатости RA-6                                                                                                                                 Обработка под 30 ; 45 ; 60 и скругление кромки                                                                                             Изготовление держателя режущих пластин с нужным углом                                                                        Применение                                                                                                                                                            Подготовка кромок под нанесение покрытий 

· Удаление заусенцев 

· Удаление слоя металла с микротрещинами 

· Скругление граней при финишной обработке 

Отрасли промышленности 

· Производство металлоконструкций 

· Производство пресс-форм 

· Судостроение 

· Транспортное машиностроение 

· Возведение мостов 

· Контейнера и емкости для химической промышленности 

· Механоремонтные мастерские 

· Производство металлической мебели  
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	TruTool TKA 300 (1А1)
Ручная фрезерная машина для скругления кромок и снятия фаски .
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= 2,2 мм
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= 2,9 кг
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	Новинка TruTool TKA 300 (1А5) Li АККU с зарядным устройством CLi
Мобильная аккумуляторная машинка для снятие сварных швов, обработка фасок, финишная обработка деталей, подготовка под покраску, снятие заусенцев, снятия града после плазменной и лазерной резки.
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= 3,0 мм
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= 0,7 кг без акумулятора
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	TruTool TKA 500 (1А1) с электроприводом
Более мощная версия TruTool ТКА 500 (1А1). Максимальный размер фаски- 5мм .
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= 3,5 мм
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= 3,5 кг
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	Рабочая станция для TruTool ТКА 500 (1А1)
Станция для работы в стационарном режиме. Для обработки небольших деталей.
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	Держатель режущих пластин
Особое внимание ТРУМПФ уделяет оснастки для инструмента. Материалы и технология производства в изготовление оснастки позволяет производить обработку изделия с высокой точностью и длительное время. Возможна обработка тонких листов от 0,8 мм.
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	Режущие пластины для TruTool ТКА 300/500
Пластины характеризуются в зависимости от вида обработки кромок. Для прямых кромок, радиусных и обработки углов. Обрабатываемый материал сталь, нержавейка, алюминий и др.


